



В праздник мусульман Ураза Байрам в пятницу 15 июня 2018 года в стенах резиденции Муфтията РДУМ Пензенской области г. Кузнецка состоялась встреча между муфтием Регионального духовного управления мусульман Пензенской области Абубякяром хазратом Юнкиным и Начальником Управления внутренней политики Правительства Пензенской области Павлом Масловым, приехавшим поздравить мусульман с этим знаменательным празднеством.

Темой беседы стало развитие мусульманского сообщества области и укрепление диалога между государством и конфессией мусульман. Муфтий ознакомил своего собеседника со своим видением развития мусульманского сообщества региона.

Духовенство выразило свою убежденность, что ключевым моментом в движении вперед должна стать идея гармоничного сочетания мусульманской религиозной идентичности и сохранения целостности религиозной практики с российской гражданской идентичностью, а также ощущением себя полноценным членом единой российской нации. В завершении встречи стороны условились продолжать взаимодействие и совместное решение актуальных вопросов государственно-конфессионального диалога.